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Regolamento Generale

Dal 15 Ottobre 2022 al
14 ottobre 2023 scarica l’App

“l’Edicola fa Scuola” 
inquadra il QR Code che trovi
sul bollino digitale e assegna

i codici alla tua scuola
per farle vincere materiale didattico 

gratuitamente!!!

La tua scuola potrà richiedere i premi 
entro sabato 25 Novembre 2023.

Modalità di partecipazione
e regolamento su  www.edicolafascuola.it

Edicola Fa Scuola Fantastici premi
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SOLO
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IL PANDAIL PANDA
caratteristiche e curiosità

Origine: Cina
Specie: Panda Gigante
ALIMENTAZIONE: Erbivoro. 
Si nutre di circa 40 kg al 
giorno di foglie di bambù.
PESO: Da 80 a 200 kg.
LONGEVITA': Fino a 30 anni.
DIMENSIONI: lunghezza 
fino a 1,5 m.
SEGNI PARTICOLARI: pelliccia 
bianca e nera.

Come ci ricordano gli esperti del WWF, il panda è originario delle foreste miste
di bambù della Cina sud-occidentale, delle province del Sichuan e dei monti Qin 
nello Shaanxi, dove occupano territori fino a una quota di 4.100 metri sopra il livello 
del mare. È un animale solitario e timido che 
trascorre il giorno al riparo nella foresta nutrendosi 
di germogli, dai 12 ai 38 Kg al giorno, appartenenti 
ad almeno 60 specie diverse di bambù. Soltanto 
l’1% della sua dieta è composta da altre specie 
di piante e da carne. I panda mangiano di giorno 
e di notte, dormono nei tronchi vuoti degli alberi, 
nelle fessure delle rocce o nelle grotte. I cuccioli 
di panda appena nati sono minuscoli: pesano circa 

100 grammi e sono lunghi 13 cm. A tre mesi 
imparano a camminare e, a sei mesi si 
muovono con agilità tra le piante di bambù.

Il 99% 
della dieta 

del panda si 
compone di 

bambù 

Quando un panda dorme,
si allunga su un ramo
e lascia a penzoloni 
le zampe.

Il panda 

è il simbolo 

della Cina e 

rappresenta 

lo Ying e lo 

Yang

Il mantello 
bianco e 

nero lo aiuta a 
mimetizzarsi!

El PANDAEl PANDA
características y curiosidades

Cuando un
panda duerme

se extiende 
sobre una rama 
y deja colgando 

sus patas.

Origen: Cina
eSpecie: Panda Gigante
ALIMENTACIoN: Herbívoro. 
Se alimenta de unos 40 kg 
al día de hojas de bambú.
PESO: De 80 a 200 kg.
LONGEVdad: Hasta 30 años.
DIMENSIONES: longitud 
de hasta 1,5 m.
CARACTERISTICAS ESPECIALES: 
pelaje blanco y negro.

'

'

El 99% de la 
dieta del panda 

consiste en 
bambú!

El panda 

es el símbolo 

de China y 

representa 

el Ying y el 

Yang

@Shutterstock: V-yan

Como recuerdan los expertos de WWF,
el panda es originario de los bosques mixtos 
de bambú del suroeste de China,
en la provincia de Sichuan y de las montañas 
de Qin, en Shaanxi, donde vive en territorios 
con hasta 4.100 metros de altitud.
Es un animal solitario y tímido que pasa
el día refugiado en el bosque alimentándose 
de brotes, come de 12 a 38 kg al día,deal 
menos 60 especies diferentes de bambú. Sólo 
el 1% de su dieta consiste en otras especies 
vegetales y carne. Los pandas comen durante 
el día y la noche. Duermen en troncos 
e árboles huecos, grietas en las rocas o 
cuevas. Los cachorros de panda recién 
nacidos son diminutos: pesan unos 100 
gramos y miden 13 cm. A los tres meses 
aprenden a caminar y, a los seis ya
se mueven con agilidad entre 
as plantas de bambú.@Shutterstock: Chendongshan

La capa 
blanca ynegra 

le ayuda a pasar 

desapercibido.
¿Lo sabías?
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Singapore, ufficialmente Repubblica di Singapore è una città-Stato del 
sud-est asiatico, situata sull'estrema punta meridionale della penisola 
malese, 152 km a nord dell'equatore. Si sviluppa su un arcipelago formato 
da 58 isole, la più grande e principale delle quali è l'isola di Singapore 
che ospita la metropoli. A nord Singapore è separata dalla Malaysia dallo 
Stretto di Johor, a sud è separata dalle indonesiane isole Riau dallo Stretto 
di Singapore.

Singapore è 
un’importante 
centro finanziario 
nonché una delle 
principali città 
cosmopolite
del globo. Il suo 
porto è tra i primi 
cinque per attività 
e traffico su scala 
mondiale.
La popolazione
è molto variegata 
e gli oltre 5 
milioni di abitanti 
sono composti 
prevalentemente 
da cinesi, malesi, 
indiani ed europei. 
Il 42% della 
popolazione
è straniero presente 
in città per lavoro
o studio.

PopolazionePopolazione
di singaporedi singapore

Singapur, oficialmente la República de Singapur, es una ciudad-estado 
del sudeste asiático, situada en el extremo sur de la península malaya,
a 152 km al norte de la línea del ecuador. Se extiende por un archipiélago 
de 58 islas, la mayor y principal es la isla de Singapur, donde se encuentra 
la metrópoli. Al norte, Singapur está separada de Malasia por el estrecho 
de Johor; al sur, está separada de las islas Riau de Indonesia
por el estrecho de Singapur.

Singapur es un 
importante centro 
financiero y una de las 
principales ciudades 
cosmopolitas del 
mundo. Su puerto 
está entre los cinco 
primeros en términos 
de actividad y tráfico a 
escala mundial.
La población es muy 
diversa y los más de 5 
millones de habitantes 
son principalmente 
chinos, malayos, indios 
y europeos. El 42% 
de la población son 
extranjeros presentes 
en la ciudad por trabajo 
o estudio.

PoblaciónPoblación
de singapurde singapur

El Marina Bay Sands es un rascacielos
de Singapur que cuenta con más de 200 metros 
de altura y está coronado por una plataforma 
suspendida en forma de barco de 340 metros 
de longitud llamada "SkyPark".
Esta plataforma alberga jardines colgantes, 
bañeras de hidromasaje y la piscina infinita más 
alta del mundo ¡de 150 metros de largo! Este 
impresionante rascacielos fue construido
en 2010 y alberga el tercer casino más grande
del mundo, así como un hotel, un centro 
comercial, un museo de arte y ciencia,
dos teatros, siete restaurantes, dos pabellones 
de cristal flotantes y una pista de hielo.
Increíble ¿no?

© Shutterstock/ Benny MartyIl Marina Bay Sands è un grattacielo 
di Singapore alto più di 200 mt
e sormontato da una piattaforma sospesa 
a forma di nave lunga 340 metri chiamata 
“SkyPark”.
Questa piattaforma ospita giardini pensili, 
piscine idromassaggio nonché la piscina 
a sfioro più alta del mondo, lunga 150 
metri! Questo imponente grattacielo
è stato costruito nel 2010 ed ospita
il terzo casinò più grande del mondo oltre 
ad un albergo, un centro commerciale, 
un museo di arte e scienza, due teatri, 
sette ristoranti, due padiglioni di cristallo 
galleggiati ed una pista di pattinaggio. 
Incredibile, no?

© Shutterstock/ MOLPIX
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ASSOCIA L’ANIMALE
ALL’OMBRA CORRETTA!

ASOCIAR EL ANIMAL
¡LA SOMBRA CORRECTA!

¡ENCUENTRA LAS 7DIFERENCIAS!¡ENCUENTRA LAS 7DIFERENCIAS!
 TROVA LE 7DIFFERENZE! TROVA LE 7DIFFERENZE!

SOLUZIONE!-¡Solución!
A9; B7; C8; D4; E6; F10SOLUZIONE!

¡Solución!
A B C

D E F

1 2 3 4 5

6 7 8 9 10

GIOCOJUEGO GIOCOJUEGO
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AVVERTENZE! NON ADATTO A BAMBINI DI ETÀ INFERIORE A 36 MESI. PICCOLE PARTI, RISCHIO DI 
SOFFOCAMENTO. L'eccessiva sollecitazione del prodotto, oltre il limite di elasticità del materiale, può 
provocare rotture nella �bra plastica. In caso di fuoriuscita del riempimento interno, rimuovere il prodotto e 
smaltirlo. È consigliata la supervisione di un adulto durante il gioco. Istruzioni per l'uso dei modelli speciali: 
esporre i modelli che si illuminano al buio alla luce solare o arti�ciale per min. 15 minuti prima dell'uso. I 
modelli termocromatici cambiano colore in acqua tiepida. In caso di temperature ambiente superiori ai 35°C 
circa, l’e�etto cambia colore potrà invece essere ottenuto immergendo il modello in acqua fredda. Tenere il 
prodotto lontano da fonti di calore dirette e prolungate. Non lanciare verso occhi e viso. Forme e colori 
possono variare rispetto a quelli mostrati sulla confezione. Rimuovere l'imballo dalla portata dei bambini.
LEGGERE E CONSERVARE. MADE IN CHINA
ADVERTENCIAS! NO CONVIENE PARA NINOS MENORES DE 36 MESES. PARTES PEQUEÑAS, RIESGO DE 
ASFIXIA. Una tensión excesiva en el producto, más allá del límite de elasticidad del material, puede causar 
roturas en la �bra plástica. Si el relleno interno tiene fugas, retire el producto y deséchelo. Se recomienda la 
supervisión de un adulto durante el juego. Instrucciones de uso de modelos especiales: exponer los modelos 
que brillan en la oscuridad a la luz solar o luz arti�cial durante min. 15 minutos antes de su uso. Los modelos 
termocromáticos cambian de color en agua tibia. En el caso de una temperatura ambiente superior a unos 35 
° C, el efecto de cambio de color se puede obtener sumergiendo el modelo en agua frìa. Mantenga el 
producto alejado de fuentes de calor directas y prolongadas. No lo arroje hacia los ojos y la cara. Las formas y 
colores pueden variar de los que se muestran en el paquete. Retire el embalaje del alcance de los niños.
LEER Y GUARDAR. MADE IN CHINA
WARNINGS! NOT SUITABLE FOR CHILDREN UNDER 36 MONTHS. SMALL PARTS, CHOCKING HAZARD. 
Excessive stress on product, beyond the elasticity limit of the material, can cause breaks in the plastic �ber. If 
the internal �lling leaks, remove the product and dispose of it. Adult supervision is recommended during 
playing. Instructions for use of special models: expose the glow-in-the-dark models  to sunlight or arti�cial 
light for min. 15 minutes before use. Thermochromatic models change color in warm water. In case of ambient 
temperatures above 35 ° C, the color change e�ect may be obtained by immersing the model in cold water. 
Keep the product away from direct and prolonged heat sources. Do not throw it towards the eyes and face. 
Shapes and colors may vary from those shown on the package. Remove the packaging from the reach of 
children.
READ AND KEEP. MADE IN CHINA


